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Kód produktu VO000733 
EAN 7312040553068 

Láhev Absolut Original Vodka z limitované edice 2023 je navržena ve spolupráci s ikonou Ollym Alexanderem. Koncept oslavuje to, že
každý z nás je jiný, a symbolizuje, že díky své individualitě jsme všichni důležitou součástí většího celku.
Stejně jako mozaika, kde je každý kousek jedinečný a dohromady vytváří něco krásného, je i samotná láhev reprezentací inkluzivity a
rozmanitosti. Zdůrazňuje důležitost spojování a dále přináší světu naše poselství Born To Mix.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
"Láhev s výjimečným mozaikovým designem
symbolizuje spojení lidí z různých prostředí za
účelem vytvoření otevřenějšího světa. Absolut uvádí
na trh limitovanou edici lahve Absolut Mosaik, kterou
navrhl britský zpěvák, skladatel, herec a sociální
aktivista pro inkluzivitu Olly Alexander. Mozaikový
design – kde je každý kousek jedinečný, ale
společně vytváří něco krásného – symbolizuje
prolnutí lidí z různých oblastí společnosti, aby
posouvali hranice a řídili pozitivní změny, hodnoty
značky v jádru kampaní Born to Mix společnosti
Absolut. Olly, nebojácný hlas v popředí diskusí
ovlivňujících komunitu LGBTQIA+ a duševní zdraví,
přepracoval ikonickou skleněnou lahvičku Absolut a
přivedl k životu to, co pro něj znamená ‚Born to Mix‘.
Mozaikový design s modrými a růžovými odstíny
představuje rozmanitost a slouží jako připomínka
toho, jak barevný může být svět, když lidé vzájemně
přijímají své názory, perspektivy a odlišnosti. Olly
Alexander (on/on) to komentuje: „Jako lidé jsme tak
mnohotvární, chtěl jsem, aby můj návrh s Absolut
přikývnul naší individualitě, ale také odrážel naši
rozmanitou lidskou povahu. Myslel jsem, že mozaika
je pěkný způsob, jak ilustrovat, jak jsme všichni
jedineční, ale když se smícháme dohromady, máme
sílu vytvořit něco krásného.“ Deb Dasgupta, globální
viceprezidentka pro marketing Absolut Vodka,
poznamenává: „Absolut Mosaik, jako součást hodnot
značky Born to Mix, je naším nejnovějším uvedením
na trh, který představuje pokračující závazek
Absolut oslavovat sílu rozmanitosti. Je hluboce
zakořeněno v DNA Absolut a je to naše pozvánka pro
každého, aby provedl pozitivní změnu vytvářením
spojení za hranice rozdílů. Živá, barevná láhev
navržená impozantním Ollym Alexanderem je
dokonalým ztělesněním toho a toho, jak jsme všichni
součástí většího celku ve společnosti."" Spolupráce s
Olly je pokračující partnerství s Absolut. Zpěvák stál
před The Absolut Choir, který zvýšil hlasitost o
důležitých věcech, včetně tělesné pozitivity,
sebelásky a rovných práv. Absolut, zastánce
kreativity a zastoupení v popkultuře, již více než 40
let smísí rozdíly, sjednocuje myšlenky a vede kulturu
k vytvoření otevřenějšího světa a toto uvedení
ukazuje, jak jsou tyto hodnoty stále nedílnou
součástí DNA značky. Jako značka, která prosazuje
kulturní plynulost, Absolut i dnes pokračuje v
přijímání různorodých komunit tím, že jim dává
hlasitější, silnější hlas a větší publikum, aby
zpochybnilo status quo a bylo katalyzátorem
pozitivní změny. Úspěch vodky ABSOLUT spočívá v
jedinečném procesu zpracování ozimé pšenice,
kterému se říká kontinuální destilace a kterou
praktikoval již od prvopočátku vodkový král Lars
Olsson Smith. Po destilaci je produkt podroben
čtyřfázovému filtračnímu procesu, a tím vzniká
jeden z nejčistších destilátů na světě. Dnes je vodka
ABSOLUT k dostání na 126 trzích po celém světě, ze
všech destilátů zaujímá čtvrté místo a je značkou
číslo dvě mezi vodkami. ABSOLUT se vyrábí stále na
jednom jediném místě, a to ve švédském Ahusu.
Licenční výroba nepřipadá v úvahu, protože veškeré
suroviny (pšenice, voda atd.) pocházejí z blízkého
okolí destilérky. K uspokojení chutí co nejširšího
spektra konzumentů se vyrábí v mnoha příchutích,
například citron, mandarinka, grepfruit, vanilka či
papričky jalapeňos. Design lahve kopíruje tradiční
lékovky, které se ve Švédsku používají již 250 let.
Stejně tak byl převzat i přímý popis na skle. Proč ten
čistý a průzračný poklad schovávat za vinětu?!"

Hlavní parametry
Značka Absolut 
Původ Švédsko 
Objem 700 ml
Alkohol ABV 40,00 %

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení vodka 
Výrobce Pernod Ricard Francie, 94015 Cedex, 51 Chemin des Meches, 94000 Créteil, Francie 

Alergeny upozornění Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k dispozici na
obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


